
・身だしなみ・言葉使い・態度
調査実施日平成30年12月3日(月）8：30～12：30
調査人数： 250 名

1 当院が、臨床研修指定病院であることを知っていますか。

知っている 96 38%
知らない 111 44%
無回答 43 17%

2 臨床研修病院の掲示を見たことがありますか。

ある 60 24%
ない 147 59%
無回答 43 17%

3 研修医は指導医の指導の下、診療することを知っていますか。

知っている 114 46%
知らない 93 37%
無回答 43 17%

4 研修医に接したことがありますか。

ある 55 22%
ない 152 61%
無回答 43 17%

・４の問いであると回答した人への設問回答 55 名

・身だしなみ・言葉使い・態度

良い 21 38%
普通 31 56%
悪い 3 5%
回答なし 0 0%

・質問のしやすさ・対応

良い 18 33%
普通 32 58%
悪い 5 9%
回答なし 0 0%

・病状に対する気遣い

良い 16 29%
普通 32 58%
悪い 7 13%
回答なし 0 0%

・治療・検査などの説明

良い 19 35%
普通 29 53%
悪い 7 13%
回答なし 0 0%
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